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Szépítsük együtt Öcsödöt 
„Tisztább településért” elnevezésű rendezvényt valósítottunk 

meg. A nyár beköszönte alkalmából 2020. július 4-én, szombaton 

13:00 – 19:00 óráig. ,,A helyi identitás és kohézió erősítése a 

Kunszentmártoni járásban” című EFOP-1.5.3-16-2017-00074 

azonosító számú projekt támogatásával valósult meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A programon lakossági szemétgyűjtés, településrendezés 

valósult meg a Kossuth tértől a civil parkig. A létszámtól függően 

a település más részeire is terveztünk eljutni.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az előző napi felhőszakadás nem akadályozta munkánkat. A 

felázott talaj a civil parkban a kövek összegereblyézést segítette. 

Az időjárás kedvezően hatott a játszótéri homokban kinőtt 

gyomok eltávolítására is. 

Amint a plakáton hirdettük, el is jött a falunk apraja nagyja. A 

legfiatalabb részt vevőnk egy 8 hónapos baba volt anyukájával.  

 

 

 

 

 

 

 
Kellemes baráti hangulatban dolgoztunk együtt, szépítettük 

Öcsödöt. A jól végzett munka után a szervezők hűtött teával, 

ásványvízzel, szendviccsel vendégelték meg a lelkes lakosokat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Szervezők 
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A Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület 
 

 

 

Egyesületi életünk a karantén alatt 

és után 

 

A Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület tagjait is érzékenyen 

érintették a Covid19 járvány miatt március közepén egyik 

pillanatról a másikra bevezetett szigorú korlátozások.  

Bár nem teljesen váratlanul, de mégis szó szerint hirtelen értek el 

minket a rendezvények megtartását betiltó szigorú 

szabályozások.  

Egyesületi tagunk, Bencsik Márta szalmafonó népművész régen 

tervezett és március 13-ra komplett összeállított kiállítása azóta 

is zárt ajtók mögött vár az elhalasztott bemutatóra. 

Ugyancsak azonnali lemondás érte a Kézimunka Szakkör 

ugyanarra a márciusi hétvégére tervezett kiállítását és 

teadélutánját. 

Hagyományőrző Népdalkörünk sem tudta hónapokig megtartani 

heti próbáit és tervezett fellépéseit.  

Természetesen a karantén ideje alatt sem tétlenkedtünk. 

Részt vettünk a tavaszi virágültetéseken, a Civil Park szépítésén, 

részben virág-adományokkal, részben aktív munkával. 

Egyesületünk több tagja önkénteskedett maszkok varrásával a 

falu közössége részére. 

Különösen sokat dolgoztunk pályázati ügyeken az elmúlt 

hónapokban is. Jelenleg három téma van folyamatban, illetve 

egyet (Népdalkör) épp ezekben a napokban már sikeres 

szerződéskötéssel intézünk. 

Lassan újraéled a közösségi munka.  

Egyesületünk vezetősége már megtartotta a karantén utáni első 

megbeszélését, s megkezdődött az újratervezés.  

Bencsik Márta kiállítását július 24-25-re tervezzük, 24-én 

pénteken megnyitóval és filmvetítéssel.  

A Kézimunka Szakkör őszre halasztotta évi szokásos kiállítását 

és teadélutánját. De már ők is ismét rendszeresen találkoznak és 

kézimunkáznak heti szakköri foglalkozásaikon. 

Az augusztus 20-i Önkormányzati Falu-napi rendezvényre 

Egyesületünk több programmal készül. Szeretnénk megismételni 

a Körös-menti Kerékpáros Emléktúrát, idén Kasuba György 

Emléktúraként, egy EMMI pályázat pénzügyi támogatásával.  

A Hagyományőrző Népdalkör második hete megkezdte a 

próbákat. 

Annál is inkább szorgalmasan próbálniuk kell, mert a 

Hagyományok Háza által kiírt, sikeres pályázat alapján 3 komoly 

fellépés vár rájuk a második félévben. 

/A pályázatról Bata Gáborné számol be/ 

Jelenleg igen intenzíven dolgozunk a Falusi Civil Alap által kiírt 

pályázaton. 

Egyesületünk az Önkormányzattal közösen megálmodott Civil 

Közösségi Ház megvalósítása érdekében pályázik részben 

ingatlanszerzés, részben beruházás kategóriában.  

 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

 

Népdalköri hírek 
 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 

Hagyományok Háza szervezésében ,,Köszön–

jük, Magyarország” címmel pályázatot írt ki népzenészek, 

népzenei együttesek részére. 

A pályázat tárgya népzenei együttesek, népdalkörök, 

citerazenekarok legalább három koncertjének, fellépésének 

támogatása. 

A pályázati program célja, hogy a pandémiás helyzet elmúltával 

Magyarország lakosságát kulturális szolgáltatásokkal, 

programokkal lássák el, s így a kultúra közvetítésével mind a 

családok, mind a közösségek új erőt, hitet merítsenek. 

A pályázati kiírásban a hét főnél nagyobb létszámú műfajokban, 

például népdalkörök, a szakmai vezető díjazására lehetett 

pályázni.  

Az igényelhető támogatás összege összesen maximum bruttó 

300.000 Ft volt. 

Enyedi Dezsőné, a népdalkör szakmai vezetője nyújtotta be 

pályázatunkat, mely pozitív elbírálást kapott. 

Az elnyert támogatás összege bruttó 150.000 Ft. 

Enyedi Dezsőné a támogatás összegét a Népdalkörnek ajánlotta 

fel, ezzel is segítve, elismerve a Népdalkör tagjainak munkáját. 

Szakmai vezetőnk évtizedek óta irányítja a Népdalkör munkáját, 

teszi ezt önzetlenül, anyagi támogatás nélkül. 

A pályázat sikerének vele együtt örülünk, s köszönjük neki a 

nemes gesztust a Népdalkör és magam nevében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bata Gáborné 

Népdalkör vezető 
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T r i a n o n  
1920.-2020. 

 

2020. június 4-én a trianoni 

békeszerződés 100. évfordulójára 

emlékeztünk. A magyar nemzetnek 

mind a mai napig az egyik 

legnagyobb traumája a történelmi 

Magyarországnak az I. világháborút 

lezáró békeszerződéssel történő 

feldarabolása. Mi vezetett idáig? 

 

Alapvetően négy ok vezetett a trianoni békediktátum 

létrejöttéhez. Az első fontos ok az, hogy Magyarország, akárcsak 

az Osztrák-Magyar Monarchia egy soknemzetiségű 

államalakulat volt. A második fontos ok az volt, hogy a 19. 

század második felétől a Monarchia déli határainál olyan 

államalakulatok jelentek meg, amelyek területi követelésekkel 

léptek fel a Monarchiával szemben. Gondolok itt az egységesülő 

Olaszországra, valamint az Oszmán Birodalom visszaszorulása 

miatt önállósult Szerbiára és a román fejedelemségekre, melyek 

1862-ben létrehozták Romániát. A harmadik ok az I. világháború 

győztes nagyhatalmainak érdekei, a negyedik pedig a háború 

végétől Magyarországon uralkodó kaotikus állapotok. 

Kezdjük egy kicsit korábbról, a Magyar Királyság etnikai 

viszonyainak vizsgálatát. A mohácsi csatavesztést követően a 

török terjeszkedés a Kárpát-medence magyarságát sújtotta 

leginkább. Ez a Rákóczi-szabadságharc végéig tartó időszak 

átrajzolta Magyarország etnikai térképét. A Magyar Királyság 

soknemzetiségű jellege a török kiűzése utáni betelepítések és a 

spontán bevándorlás következtében a 18. században 

megerősödött. Más nemzetiségek lakták be a Kárpát-medence 

peremterületeit végérvényesen (Felvidéken a szlovákok, 

Kárpátalján a ruszinok, Erdélyben a románok, míg a Bácska déli 

részén és a Bánátban a szerbek). Ha megnézzük az Öcsödön 

előforduló családneveket (Aponyi, Enyedi, Gácsi, Huszti, 

Kézsmárki, Légrádi, Losonczi, Murányi, Rónyai, Somlyai 

Borbély, Sziládi, Szilágyi, Ungi, Váradi, Zilahi), akkor nem 

nehéz belátni, hogy a magyarság egy része a peremterületekről 

költözött le az Alföldre. A 1867-es osztrák-magyar kiegyezés 

arról szólt, hogy – a dunai Habsburg Birodalom két legnagyobb 

lélekszámú nemzete – a német és a magyar  megegyezett 

egymással egy dualista berendezkedésű birodalom 

kialakításában, mely két államból, az Osztrák Császárságból és a 

Magyar Királyságból állt. A dualista rendszer legnagyobb 

kárvallottjainak a csehek érezték magukat, akik szerették volna 

trialista alapokra helyezni a birodalmat. Mivel ez Cseh és 

Morvaország kiválását eredményezte volna az Osztrák 

Császárságból és Felső-Magyarország (Szlovákia) kiválását a 

Magyar Királyságból, így ez nem valósulhatott meg. A horvátok, 

melyek saját államkerettel rendelkeztek szintén elégedetlenek 

voltak a dualista berendezkedéssel.  

 

Az Osztrák-Magyar Monarchia ilyen adottságokkal ment az I. 

világháborúba, másként fogalmazva a népessége jelentős 

részének a lojalitása megkérdőjelezhető volt. A területe 676.600 

négyzetkilométert, a lakosságának száma pedig 51,3 millió főt 

tett ki 1914-ben, melyből 12 millió német és 10 millió magyar 

anyanyelvű volt. Látjuk, hogy ez a 22 millió fő az 51,3 milliónak 

még a fele sem. 

Az I. világháborút a felek területekért vívták. Szerbia elérte azt, 

hogy a világháborút közvetlenül megelőző Balkán háborúkban az 

Oszmán Birodalmat gyakorlatilag kiszorították a Balkán-

félszigetről, a következő háborúban pedig, amelyet valójában ő 

provokált ki Ferenc Ferdinánd trónörökös meggyilkolásával  

kinyilvánította, hogy egy olyan erős délszláv államot kíván 

létrehozni, melynek lakosságát valamennyi szerb, horvát és 

szlovén fogja alkotni. Az 1915-ben megkötött londoni titkos 

egyezményt követően az Antant oldalán hadba lépő Olaszország 

Dél-Tirol és az Adria térsége miatt harcolja végig a háborút. 

Románia is a háborúban való részvétel mellett döntött 1916-ban 

a nagy orosz offenzíva, az ún. Bruszilov offenzíva hatására. 

1916. augusztus 17-én Románia az Antant képviselőivel aláírta a 

bukaresti szerződést, amelyben támogatták Románia területi 

igényeit, ám kikötötték, hogy különbéke kötésére nem kerülhet 

sor. Románia ígéretet kapott egész Erdélyre, Máramarosra, a 

Partiumra, az egész Bánságra, Bukovinára a Prut folyóig, 

továbbá a Tiszántúl keleti szegélyére nagyjából a Debrecen-

Szeged vonalig. Ennek eredményeként a román hadsereg 1916. 

augusztus 27-én betört Erdélybe, azonban hamar vereséget 

szenvedett és az osztrák-magyar csapatok német erősítéssel az év 

végére Bukarestet is elfoglalták.  

A Monarchia felbomlásának és a trianoni békediktátum 

bekövetkezésének harmadik oka a győztes nagyhatalmak 

érdekei. Bár Oroszország nem volt győztes nagyhatalom a 

háború végén és képviselőit a békekonferenciára sem hívták meg, 

azonban a háború kitörésekor egyedül az ő érdeke volt a 

Monarchia felbomlasztása. Alapvető érdeke volt ugyanis, hogy a 

Duna-medencében és a Balkán-félszigeten ne állja útját életképes 

nagyhatalom. Franciaországnak és Nagy-Britanniának azonban a 

háború első felében nem állt érdekében új nemzetállamok 

kialakítása a Monarchia helyén. Bíztak Ausztria-Magyarország 

kiegyensúlyozó szerepében és emiatt célszerűnek tartották azt 

fenntartani. Mi vezetett az álláspontok megváltozásához? 

Egyrészt a németek által felvázolt ún. Mitteleuropa terv vagy 

tervek. Ezek lényege, hogy Németország és az Osztrák-Magyar 

Monarchia vámunióra lépnek egymással és ezt kiterjesztik keleti 

területekre is, amely a Baltikumtól belorusz és ukrán területeket 

is magában foglalna egészen a Dnyeperig és a Fekete-tengerig, 

mellyel létrejönne egy olyan nagy népességű és területű, 

nyersanyagokban és erőforrásokban gazdag térség, amely uralná 

Európát. Ez nemcsak az európai hatalmaknak, hanem az USA-

nak is kihívást jelentett volna.  

folytatás a 4. oldalon … 
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folytatás a 3. oldalról … 

 

Valószínűleg néhányan a leírtak láttán asszociálnak Adolf Hitler 

Mein Kampfban megfogalmazott éltetett elméletére. Nincs új a 

nap alatt mondhatnánk. Oroszország az 1918. március 3-án 

megkötött breszt-litovszki békével végleg kivált a 

világháborúból. Ez tovább erősítette az aggodalmakat egy 

kontinentális német hegemónia kialakulásáról. Ehhez járult még 

hozzá 1918. tavaszán IV. Károly magyar király zátonyra futott 

különbéke kísérlete az Antant hatalmakkal, melynek 

következtében Károly fejet hajtott a német szövetségese előtt. 

Személyesen jelent meg Spaban II. Vilmos császárnál, melynek 

következtében 1918. május 15-én egyezményt írtak alá az 

együttműködés elmélyítéséről. Az Antant ettől kezdve a 

Monarchiát nem tekintette Németország ellensúlyának és az új 

nemzetállamok kialakítása mellett kötelezte el magát. Nemcsak 

a francia politika, de az angolszász hatalmak is életre kívánták 

hívni Lengyelországot, Csehszlovákiát, a Délszláv államot, 

továbbá területileg jelentősen megnövelni Romániát. 

Megjegyzem, mielőtt Oroszország Nagy Péter cár révén 

bekapcsolódott volna az európai nagyhatalmi politikába, 

Franciaországnak már létezett egy területileg hasonló észak-déli 

irányban húzódó szövetségi rendszere a Habsburgok hátában a 

17. század folyamán. Kezdve északon Svédországgal, folytatva 

Lengyelországgal és az Erdélyi Fejedelemséggel, bezárva az 

Oszmán Birodalommal. Mit vártak a nyugati hatalmak ettől az 

övezettől? Egyrészt azt, hogy útját állja a bolsevizmus 

terjedésének, másrészt azt, hogy ezek az államok nem lesznek 

Németország szövetségesei. Természetesen a térség a 

tőkebefektetések számára sem volt elhanyagolható. Olyan 

szövetséges államokat akartak látni a térségben, amelyek az ő 

befektetőikért versengenek, nem pedig a német tőke érdekeit 

szolgálják ki. Azt se felejtsük el, hogy az I. világháborút lezáró 

Párizs környéki békék a „győztes mindent visz” rendezőelv 

mentén köttettek. A legyőzöttekkel nem kívántak 

kompromisszumra jutni, méltányos engedményeket tenni. 

A negyedik ok a történelmi Magyarország felbomlásában a 

Magyarországon 1918. október végétől eluralkodó kaotikus 

viszonyok. Köztudott, hogy az őszirózsás forradalom 

következményeként megalakult a Károlyi kormány és 

gyakorlatilag ezzel egy időben Tisza István korábbi 

miniszterelnököt katonák egy csoportja az otthonában 

meggyilkolta. Károlyi Mihály hitte, hogy a nemzetiségekkel való 

megbékélés és az Antant hatalmakkal való együttműködés révén 

megőrizheti az ország területi integritását. Az események menete 

minderre igencsak rácáfolt. A kortársak közül többen rámutattak 

arra, hogy a legtapasztaltabb magyar politikus, nevezetesen Tisza 

István halott és a legkevésbé rátermettből lett végül 

miniszterelnök. Károlyi Mihály nem igyekezett megszervezni a 

magyar hadsereget, ehelyett megkötötte a belgrádi katonai 

konvenciót és még ahhoz is hozzájárult, hogy a gyulafehérvári 

gyűlés román résztvevői a Magyar Királyi Államvasutak 

segítségével jussanak el úti céljukhoz. 

Mint ismeretes 1918. november 25-én a szerbek az újvidéki 

gyűlésükön egyszerűen deklarálták a dél-magyarországi megyék 

csatlakozását Szerbiához. A Román Nemzeti Tanács 1918. 

december 1-én tartott gyulafehérvári gyűlésén mondta ki 26 

vármegye egyesülését Romániával. A cseh légiók eközben 

fokozatosan szállták meg a Felvidéket. Károlyi Mihály 1919. 

március 2-án Szatmáron a Székely hadosztály katonái előtt tartott 

beszédében kijelentette, hogy további engedményekre nem 

hajlandó. Az 1919. március 20-án kézhez kapott Vix jegyzéket 

Károlyi nem is fogadta el. Eszerint a román csapatok a 

Szatmárnémeti – Nagykároly – Nagyvárad – Arad vonalig 

nyomulhatnak előre és ettől nyugatra egy semleges zónát kellett 

volna kialakítani, melybe Szeged, Hódmezővásárhely, 

Békéscsaba és Debrecen is beletartozott volna. Ennek 

következményeként alakult meg a Tanácsköztársaság, melynek 

egy magyar-román háború vetett véget. A végeredmény 

Budapest román megszállása lett. A román megszállásnak végül 

Horthy Miklósnak, a Nemzeti Hadsereg fővezérének Antant 

hatalmak általi elfogadása vetett véget. A meghívólevél is 

megérkezett, miszerint Magyarország küldje el delegációját a 

békekonferenciára. 

A gróf Apponyi Albert által vezetett magyar békedelegáció 1920. 

január 6-án érkezett meg Párizsba. A küldöttség tagjainak a 

szabad mozgását nem engedélyezték. A békeszerződés tervezetét 

1920. január 15-én kapták kézhez. Ebből kiderült, hogy a 

nemzetiségi elvet, mint az új határok kijelölésének fennen 

hirdetett tényezőjét számos esetben alárendelték stratégiai, 

gazdasági és egyéb szempontoknak. Másnap Apponyi a francia 

külügyminisztérium épületében lehetőséget kapott arra, hogy az 

Antant hatalmak képviselői előtt szóban is kifejtse a magyar 

álláspontot. Ekkor került bemutatásra a Teleki Pál nevéhez 

köthető nemzetiségi térkép, az ún. vörös térkép, ahol a magyar 

népességet a vörös szín jelölte. Lloyd George brit miniszterelnök 

a beszéd hatására amellett érvelt, hogy a békeszerződés csaknem 

hárommillió magyart tervez idegen uralom alá helyezni és emiatt 

nem lesz béke Közép-Európában. A későbbiekben Francesco 

Nitti olasz miniszterelnök és Lord Curzon brit külügyminiszter is 

a magyar ügy megvitatását szorgalmazta, de végül a francia 

álláspont győzedelmeskedett, azaz minden maradt az eredeti 

tervek szerint. A békeszerződés végleges szövegének 

ismeretében a magyar békedelegáció lemondott. Tagjai, köztük 

gróf Teleki Pál és gróf Bethlen István nem kívántak a 

békeszerződés aláírásában részt venni. A békeszerződést a felek 

1920. június 4-én budapesti idő szerint 16 óra 32 perckor írták alá 

a versaillesi Nagy Trianon kastélyban. Magyar részről – két 

súlytalan politikus – Benárd Ágost népjóléti és munkaügyi 

miniszter, valamint Drasche-Lázár Alfréd rendkívüli követ és 

államtitkár látta el kézjegyével a békeokmányt, melynek 

következtében elvesztettük az államterület több mint 

kétharmadát, a lakosság több mint felét. 

Mi veszett oda Trianonnal az államterület és a lakosság 

elvesztésén túl? 
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Alapvetően a dinamikus növekedés és a belső tőkeképződés 

megerősödésének folyamata akadt meg. Magyarország a 

dualizmus végén a legkorszerűbb technikát alkalmazta a vasúti 

infrastruktúra és járműgyártás, továbbá a malom- és villamosipar 

terén. Budapest volt az egyesült államokbeli Minneapolis után a 

világon a második legnagyobb malomipari központ. A 

Monarchia nemcsak államjogi szempontból tartozott össze, 

hanem valós és működő gazdasági közösséget alkotott. Egyes 

vélemények szerint a Monarchiának többek között azért is kellett 

eltűnnie, mivel a fejlődés ütemével Franciaország komoly 

vetélytársat látott benne. Egy bizonyos, a földarabolás révén 

keletkezett nemzetállamok a maguk külön vámhatáraival már 

minden bizonnyal nem jelentettek konkurenciát. 

Történhetett volna másként? A történelmi Magyarország egyben 

tartásának lehetett volna valós alternatívája? Amint láttuk, amíg 

a dualista államberendezkedés fennállt, addig a Magyar 

Királyság egysége is megmaradt. A Monarchia föderatív 

átszervezése esetén, amivel – a háború végén – IV. Károly 

magyar király is kísérletezett, egyértelműen a nemzetiségi 

peremterületek leválását eredményezte volna. A magyar 

hadsereg időben történő megszervezésével elérhettünk volna 

hasonló eredményeket, mint amelyet a törökök Musztafa Kemál 

pasa vezetésével elértek? Valószínűleg nem. A mi esetünkben 

egy kivérzett ország nézett szembe három ütőképes hadsereggel 

(francia, szerb, román) és a szervezés alatt álló cseh légiók 

előrenyomulásával. Véleményem szerint ennyi fronton 

egyszerre, megfelelő katonai erőt egy jól szervezett magyar 

hatalom sem tudott volna csatasorba állítani. 

Mi lett a sorsa a trianoni békeszerződés nyerteseinek az elmúlt 

100 évben? A trianoni békeszerződés révén területileg 

összekovácsolt államalakulatok részben megszűntek, részben 

válságban vannak. Csehszlovákia 1993. január 1-el szűnt meg. 

Jugoszlávia szétesése hosszabb folyamat eredménye volt 1991-

2006 között. 

2008-ban a Szerbián belül létrehozott autonóm tartomány, 

Koszovó is kinyilvánította függetlenségét, mellyel az egykori 

Jugoszlávia 7 utódállamra esett szét. A Balkán továbbra is 

Európa puskaporos hordója maradt. Bosznia-Hercegovina egy 

mesterségesen egyben tartott államalakulat, továbbá Albánia és 

Koszovó egyesüléséből létrejöhet Nagy-Albánia. Románia ma 

nagyon komoly demográfiai válságban van. Az Európai Unió 

országai közül Romániának volt a legnagyobb arányú 

lakosságvesztése az utóbbi évtizedben. 2017-ben Románia a 

születések terén negatív rekordot döntött. Ez volt az az év, amikor 

több román állampolgárságú gyermek született külföldön, mint 

otthon. Ugyanakkor Románia mindeddig megőrizte területi 

integritását, elkerülte az ország föderalizálását, az USA 

rakétatámaszpontjaként működik és – egyes vélemények szerint 

– halvány esélye van Besszarábia (Moldova) visszaszerzésére is. 

A magyar országgyűlés – a trianoni békeszerződés 90. 

évfordulóján – június 4-ét nemzeti emléknappá, a Nemzeti 

Összetartozás Napjává nyilvánította. Az elmúlt 100 évben a 

magyarság a Kárpát-medencében egységes nemzet maradt. A 

trianoni államterületre korlátozott Magyarország életképesnek 

bizonyult és 2004-ben a nyugat-európai integráció részévé 

váltunk. Az Európai Uniónak köszönhetően a határok 

átjárhatóbbak, a szomszédos országok magyarságával 

kapcsolataink intenzívebbek. A román asszimilációs kísérletek a 

Székelyföld tömbmagyarságát nem tudták felszámolni, ami a 

jövőre nézve is fennmarad. Bízzunk a közösségi autonómia 

megvalósulásában! Még mindig két és fél millió magyar él a 

szomszédos államokban és minden régióban van a magyarságnak 

politikai képviselete. A történelem nem ért véget. Amíg magyar 

közösségek élnek a Kárpát-medencében az anyaország határain 

túl, addig ezek a területek a magyar nemzet és kultúra szerves 

részét képezik. 

dr. Dékány István 

jegyző 

 

90.születésnap 
 

Karai Bálintné Méri Mária öcsödi lakos május 1-én 90. életévét 

ünnepelte. 

Köszönti őt kedves családja. Kívánjuk, hogy még sokáig szerető 

családod körében légy! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Szolnok Rendőre" cím odaítélése 
 

A Rendőrség Napja alkalmából, 

Szolnok Megyei Jogú Város 

Közgyűlése előtt 2020. június 25-én 

vette át  

Csizmadia István rendőr 

törzszászlós, a Szolnoki 

Rendőrkapitányság Vasúti 

Rendőrségének járőrparancsnoka 

a Szolnok Megyei Jogú Város által 

adományozott „Szolnok Rendőre” 

elismerést. A kitüntető cím 2020. évi birtokosa kiemelkedő 

szakmai munkájával hozzájárult Szolnok város közrendjének 

fenntartásához, a lakosság szubjektív biztonságérzetének 

növeléséhez. 

Sipos Andrásné r. alezredes 
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Ovihírek 

Farsang az óvodában 

 

„Közeleg már farsang farka, 

vigadj velünk, nosza, rajta! 

Öltözz te is maskarába, 

siessünk a maszkabálra!" 
 

Farsang időszaka Vízkereszttel (január 6.) elkezdődött, így 

már elkezdtünk a gyerekekkel mi is az óvodában beszélgetni a 

Farsangról, és természetesen arról, hogy ki minek öltözne be 

szívesen. A farsang a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos 

mulatozásnak is helyet adó népszokás. Egy könnyedebb, 

felszabadultabb érzést biztosít, mely különösen vonzó 

tevékenységekre ad lehetőséget az óvodában.  Nagy izgalommal 

készültünk idén is a farsangra. 

Az óvodában igen mozgalmas hetek ezek. Beszélgetünk a 

farsangi szokásokról, munkáinkkal feldíszítjük a csoportszobát, 

énekelünk, táncolunk, verselünk... 

 

 
 

Ilyenkor valamennyi nevelési területünk, tevékenységünk ehhez 

a témához kapcsolódik. A versek, mondókák, csúfolódók, népi 

gyermekjátékok, dalok is a farsang hangulatát idézi. A 

csoportokban a gyerekek készítették a farsangi díszeket, 

álarcokat, maszkokat. A folyosó hópelyheit felváltották a színes 

vidám díszek. 

Elérkezett a várva várt nagy nap… 

Vidám farsangi hangulat költözött az Öcsödi Szivárvány 

Óvodába, ahol délelőtt a gyerekek és az óvó nénik is színes 

jelmezekbe bújtak, a gyermekek nagy örömére. Csoportonként 

szerveződött a vigadalom és a mulatság. Már a reggel folyamán 

nagy volt a sürgés-forgás az öltözőben.  

Számos játékos feladatokat terveztek az óvodapedagógusok, 

hogy minél tartalmasabban és színesebben teljen el a gyermekek 

számára a délelőtt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mindeközben lehetőség volt a táncra, folyamatos sütizésre, 

szörpivásra, mulatozásra. A gyermekek egyénileg és a kis 

barátaikkal közösen is kipróbálhatták magukat a vicces ügyességi 

játékokban, természetesen mindenki nyert valamit.  

A vidám zeneszó mellett nagyon finom illatok is terjengnek 

ebben az időszakban az óvoda falai között, hisz a farsang 

elképzelhetetlen finom fánk nélkül. Élményekkel telve vártuk a 

finom ebédet, ami mi más lehetett, mint a Farsangi fánk. 

 

„Maszkot véve, jelmezt húzva 

bocsássuk a telet útra! 

Ha nem menne jószerével, 

kergessük el dobpergéssel!” 

 

A farsangi időszak végén, egy régi népszokás felidézésével, a 

kiszebáb-égetéssel űzzük el a hideget, és várjuk a tavasz első 

napsugarait.  

Következő héten folyamatosan készültek a busó maszkok, a 

kiszebábok, a csörömpölő hangszerek. Lázasan készültek a 

gyerekek a kiszebáb égetésre , a csujogatók, mondókák, énekek 

ismételgetésével. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elégettük a Kiszebábot, remélve, hogy hamarosan megérkezik a 

tavasz.  Énekelve, mondókázva várjuk a kikeletet: 
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„Jer, jer kikelet, 

söprűzd ki a hideget, 

ereszd be a meleget, 

dideregtünk eleget!” 

Az óvoda elérte a farsangi nappal kapcsolatos célkitűzéseit, 

mivel a gyermekek vidám légkörben, változatos 

tevékenységekben vehettek részt, melyeknek elsődleges alapja az 

önfeledt játék, szórakozás volt és látva a gyermekek arcát, 

minden ovis maradandó, pozitív élményekkel tért haza. 

 

Óvodai mindennapjainkban a farsangi télűzést felváltotta a 

tavaszvárás, a jeles napokhoz kapcsolódó változatos 

tevékenységekkel. 

 

Majtényi Erik: Március 8. 

Napsugár szól: itt vagyok! 

Olvadnak a jégcsapok. 

Megtelik a malom árok 

Kinyílnak a hóvirágok. 

 

Hóvirágok, ibolyák, 

Mennyi kedves kis virág! 

Telik egy szép csokrocskára, 

A lányoknak - Nők napjára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alig múlt el a farsangi láz izgalma, következett egy újabb 

ünneplésre méltó alkalom, a NŐNAP. Már napokkal az ünneplés 

előtt nagy volt az  izgalom.  Volt nagy készülődés, festés, vágás, 

ragasztás, hogy mire eljön a nagy nap, elkészüljön a meglepetés. 

A kislányok izgatottságtól kipirult arccal, szépen felsorakozva 

várták a fiúkat. Szép és ugyanakkor nagyon megható volt, ahogy 

kiálltak elmondani a kis versikét a fiúk, majd átadták a 

kislányoknak elkészített ajándékokat.  

Március 5-én csütörtök délután a Köztársaság úti óvodában 

rendeztük meg az elmúlt évek hagyományát őrizve a területi 

versmondó délutánunkat. Nagy öröm volt számunkra, hogy a 

zsűri tagok elfogadták meghívásunkat. A zsűri tagjait Gergulics 

Andrásné, Rasztik Józsefné, Rózsa Éva képviselték. A közönség 

köszöntése és a zsűri bemutatása után a fiúk és a lányok hosszú 

és rövid vidám, tréfás hangulatú versekkel álltak a társaik, szüleik 

és a zsűri elé – nagy örömet és vígságot szerezve a 

nézőközönségnek. Óvodásaink mosolygó arccal, bátran 

szavalták a vidám verseket. A szavalatok után bizony nehéz 

helyzetben volt a zsűri, hiszen mindegyik gyermek előadása 

elbűvölte a zsűri tagokat.  

A nagy izgalom után, amíg a zsűri meghozta a nehéz döntését a 

gyerekeknek kedveskedtünk tortával és üdítővel. A szünetben 

megtörtént a szavaló versenyre való nevezéshez szükséges 

gyermekrajzok értékelése. Miután megszületett a döntés, a zsűri 

megköszönte a gyermekeknek a felkészülést, a bátor fellépést. 

A gyermekek boldogan, ragyogó mosollyal vették át az oklevelet, 

könyvjutalmat.  A szavalók közül hárman képviselik a Kistérségi 

Szavaló versenyen óvodánkat: Török Kornél, Révész Dániel, 

Erős Hanna. A versmondó alkalomnak mindannyian nyertesei 

voltunk, hiszen nagyon sok új verset ismerhettünk meg, ami nagy 

öröm volt felnőtteknek, gyermekeknek egyaránt. Szeretnénk 

köszönetet mondani a kedves szülőknek, akik segítették a 

gyermekek felkészülését. Külön köszönetet mondunk a zsűri 

lelkiismeretes munkájának. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szeretettel gratulálunk minden részt vevő gyermeknek. 

Bátorítjuk Őket és a többi kis ovisunkat is arra, hogy bátran 

ismerkedjenek a versekkel, mesékkel  és legyenek nyitottak az 

önkifejezés ezen formája felé is, melyben igyekszünk 

lehetőségeket és támogatást kínálni. 

 

Március 15. az óvodában 

Az óvodában is megemlékeztünk a Nemzeti Ünnepünkről. 

Olyan élményeket, tevékenységeket szerveztünk, mely által 

közelebb hoztuk az ünnep jelentőségét, elsősorban a játékosság 

elvét követve. A gyerekekkel képeket, könyveket nézegettünk 

Petőfi Sándorról, a csatáról, Magyarországról. Képeskönyvek 

nézegetése közben a gyerekek megismerkedtek a magyar 

huszárokkal, kardjukkal, öltözetükkel, a nemzeti színekkel, 

várakkal, csatajelenetekkel. Megismerkedtünk a jelképekkel, 

megbeszéltük milyen volt a huszárok ruhája, milyen volt a 

katonák élete.  

A hét folyamán az ünnephez kapcsolódó versekkel, 

mondókákkal, énekekkel, lovagoltatókkal, versekkel és mesével 

ismerkedtek a gyerekek. Katonazenét hallgattunk, meneteltünk, 

és katonás játékokat játszottunk (várépítés, népi játékok, 

várfoglalós stb.). A gyermekek munkáival díszítettük a folyosót 

és a csoportszobákat. Pénteken mindenki ünneplő 

ruhában, kokárdával érkezett az óvodába. Az óvodai csoportok 

kisétáltak a Petőfi szoborhoz, ahol minden gyerek elhelyezte az 

általa készített nemzet színeit jelképező zászlókat, nemzeti 

színnel díszített kismadarakat. 

folytatás a 8. oldalon … 
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folytatás a 7.oldalról … 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

Hagyományainkhoz híven ebben az évben a Madárka csoport 

szervezésében elkészültek a mézeskalácsból huszárok, zászlók, 

kokárdák, szívek, babák az ünnep témájához, színvilágához 

kapcsolódva. A szebbnél szebb mézeskalácsot a Madárka csoport 

gyermekei ünneplő ruhában felöltözve kínálták a többi csoportos 

gyermekeknek, szülőknek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Március közepén a váratlanul kialakult vészhelyzet miatt 

óvodánkban lecsökkent a gyermek létszám. Az óvodai nevelés 

tovább folytatódott az intézményen belül, illetve az otthon 

maradt gyermekeknek és szüleiknek az óvodapedagógusok 

elektronikus formában segítették a szülőket az otthoni 

elfoglaltság tartalmas megtervezésében. Folyamatos 

kapcsolattartás során az óvodapedagógusok szakmai 

ajánlásokkal, változatos tartalmakkal és formában célirányosan 

küldik a szülőknek az ötleteket, ajánlásokat, amelyekkel 

változatos tevékenységeket kínálhatnak fel, mellyel fejleszthetik 

gyermekeiket. 

Sajnos az erre az időszakra tervezett programok, óvodai 

rendezvényeink elmaradtak. 

Ebben az időszakban a legfontosabb, hogy tartsunk össze, 

segítsük egymást vigyázzunk egymásra. 

Az intézmény dolgozói 

 

Kedves gyerekek! Nyáron is vár a könyvtár. 
 

Nyáron is lehet:  

 

- könyvet nézegetni - olvasni - kölcsönözni 

- újságot olvasni 

- rajzolni, kézműveskedni 

 

Töltsd ki a totót és hozd magaddal a könyvtárba 

 

 

A totó visszajuttatása  

2020. augusztus 15-ig  

lehetséges a Könyvtárba! 

A helyesen kitöltőket jutalmazzuk! 

Várunk benneteket! 

Hozd el a barátodat is! 

 

 
 
 
 
 

Gyermekkönyvtári totó: 
 

Ki iratkozhat be a könyvtárba?  
Pénteki napon, hogy van nyitva a 

könyvtár? 

 

Hány könyvet lehet kikölcsönözni egy 

olvasó jegyre? 
 

Ki írta a Vuk című könyvet?  
Ki írta a Két Lotti című könyvet?  

 
 
 

Öcsöd Nagyközségi Könyvtár dolgozói 

 

 

 

 



Öcsödi Hírek 9 
 
 

Merre tart a gondolat? 
 

A döntés a mi kezünkben van ………………………………............... 

……………………………………………………………………………Még. 

Az út, amin járunk, bár falak közé van zárva, de a saját tempónkban 

bejárható ………………………………………................................... 

……………………………………………………………Csak induljunk el. 

A lovasszekér, melyen mindannyian ülünk lassan, de halad ………… 

………….…………………………………..Ha nem esszük meg a lovakat. 

Az út menti fogadóban jól esik egy tál étel. Mindenkinek  ………….. 

…………………………….Ahogy a székely ember mondja: ingyen ebéd 

márpedig nincs. Senkinek. 

 

Miért írtam le ezt a gondolat-párbeszédet? Ami szokatlan, az érzéseket 

vált ki. Bízom benne, hogy a fenti sorok is megteszik ezt. Az érzésekre 

szükség van. Az érzések okozzák azt, hogy kimozdulunk a 

közömbösségből. Hiszem azt, hogy mindenki szereti jól érezni magát. 

Hiszem azt, hogy senki sem akar ok nélkül másokat bántani. Sajnos a 

világ arra terel minket, hogy érdektelenek legyünk. Ritkulnak a 

sikerélmények. A céltalanság sodor minket abba a gödörbe, amiben már 

számtalan, céltalanul élő embertársunk van. Ha nincs cél, nincs siker.  

Engedjétek meg nekem, hogy elmondjam, miért lettem polgármester! 

Mert hiszek. 

Hiszek abban, hogy a településünk lakossága belátja: Tenni kell a 

fennmaradásért. Érzi, tudja a múlt arra kötelez, hogy legyen jövőnk. Egy 

olyan nagy múltú község, mint Öcsöd, nem lehet az enyészeté. A házak, 

melyeket a nagyszülők építettek nem dőlhetnek romba. A sok munka, 

amit a megteremtésre fordítottak, nem kerülhet érdemtelen kezekbe. 

Hiszek abban, hogy a számos értéket, melyet az elmúlt időszak nem tett 

semmivé, át kell adnunk a gyerekeinknek. Hogy elmondhassák: szüleik 

elindították őket a közösségé válás útján. Hiszek abban, hogy aki most 

még csak kivenni szeret a kosárból rájön, hogy néhány év múlva nem 

lesz, aki beletegyen.  

Hiszek abban, hogy a nagy hang nem a követelőzés, hanem a 

közösségépítő programokon történő, közös éneklés eszköze lesz. 

Hiszek. Hiszek Bennetek, a kollégáimban és magamban. 

Hiszek a CÉLBAN. Igyekszem olyan pályázatokat megnyerni, ahol a 

lakosság fogja élvezni annak eredményét. Az elsődleges cél az 

Önkormányzat gazdasági alapjának megteremtése. Olyan alapot kell 

létrehozni, amely a lehető legkevésbé függ a Kormányzati 

„alamizsnától”. Természetesen nem lehet elszakadni a központi 

hatalomtól. Ez egyenlő lenne a lassú öngyilkossággal. De amennyiben 

összefogunk és a szerény pénzeszközeinket - netalán a felajánlásokat - 

felhasználva saját bevételekre teszünk szert (melyet nem kell a 

felelőtlen emberek okozta károk kijavítására fordítunk), úgy gondolom, 

sikerülhet előre mozdulnunk. A felajánlás lehet egy lakatlan porta előtti 

rész kitakarítása, a virágok locsolása, a szemetelés visszaszorítása, a 

polgárőrség munkájának segítése. Ezekhez nem kell pénz. Szeretném, 

ha mindenki érezné mit jelent, ha a többiek megbecsülik, tisztelik, mert 

tesz a faluért. 

Tudomásul kell venni: A közteherviselés MINDENKIRE vonatkozik. 

MINDEN magánszemélyre, MINDEN vállalkozóra. Vége van annak a 

korszaknak, amikor egyes emberek, vállalkozók (ne keressük az okát, 

hogy miért) úgy részesülnek a javakból, hogy kötelességüket nem 

teljesítik. Ez nem valakik ellen szól, hanem mindannyiunk jövőjéért. Ha 

levágjuk az utolsó tyúkot, nem lesz holnapunk. A kormányzat is kezdi 

belátni: LEHETETLEN a jelenlegi rendszer fenntartása. Nincs annyi 

dolgozó ember, amennyi el tudná tartani a nem dolgozó réteget. 

Öcsöd jövője a kezünkben van. Én a közösség, a fejlődés és a békés 

együttélés híve vagyok. És Ti? 

Tudom, hogy képesek vagytok rá! Ezért vágtam bele. 

Jelen helyzetünkben azt kérem mindenkitől, őszintén mondjuk ki és 

büszkén vállaljuk: 

Szeretlek, Öcsöd! 

Soha Attila 

polgármester 
 

Kedves Öcsödiek! 
 

Túljutottunk a koronavírus első hullámán, de még korántsem lehetünk 

biztosak benne, hogy településünket, környezetünket elkerüli a jövőben. 

A szabályok, melyeket néha oly nehéz betartani, segítettek a károk 

minimalizálásában, a gondok elkerülésében. A határok megnyitása, a 

korlátozások enyhítése mindenképpen a járvány újbóli felerősödését 

fogja okozni. Bízom abban, hogy amikor újra szigorítások lesznek, 

ugyanolyan okosan és belátóan viselkedünk, ahogyan az első 

„támadáskor” is. Kérek szépen mindenkit, ne becsülje le a kór erejét! 

Vigyázzunk egymásra, magunkra! 

Fontosnak tartom, hogy megköszönjem azok munkáját, akik valamely 

módon a településünk lakosait segítették a veszély idején, akik a 

rászorulóknak voltak támaszai, az alapellátásban vagy a rend 

felügyeletében igyekeztek néha erőn felül teljesíteni. Mert az emberség, 

a tenni akarás az, ami kimozdíthat bennünket, előre viheti Öcsödöt a 

fejlődés útján. 

Sokan segítettek a maszkok elkészítésében. Gondolok itt a textília 

megvásárlására, a varrócérna, a textília, a gumi felajánlására, a pénzbeli 

adományra. Több varrónő és varrni tudó ember ajánlotta fel segítségét a 

maszkokhoz. Helyi asztalosmester felajánlása volt az elválasztó üvegfal 

elkészítése az önkormányzat és a gyógyszertár dolgozói védelmére.  

Tisztelet jár azoknak is, akik az egésznapi maszkviselést vállalják a 

lakosság kiszolgálása érdekében. Nekünk vásárlóknak, ügyet intézőknek 

néha még az a pár perc is soknak tűnik maszkban. A legnagyobb 

veszélynek talán az egészségügyben, az idősgondozásban részt vevők 

voltak kitéve, ők mégis helyt álltak, amikor szükség volt rájuk. 

Meg kell említenem a polgárőrség munkáját is. Ezek az emberek 

szabadidejükből 1200 órát áldoztak fel ingyen, a mi biztonságunk 

érdekében. Sok embernek természetesnek tűnik a jelenlétük a falu 

 

utcáján, pedig nem kevés lemondással jár a szolgálat. 

A községgondnokság, a Polgármesteri Hivatal – bár munkaerőhiánnyal 

küzd – mindent megtett az idősek, karanténban lévők ellátásáért, a 

település működtetéséért. 

Összefoglalva: Köszönöm, köszönjük a segítőkész, önfeláldozó munkát 

mindenkinek, aki tett, vagy tenni kíván településünkért! 

Öcsöd, 2020. július 
 

Soha Attila 

polgármester 

Molnár András 

alpolgármester 
 

Tájékoztatás 

Tisztelt Adófizetők, kedves Öcsödiek! 

Szeretném Önöket tájékoztatni, hogy a település vagyonának 

megóvása érdekében néhány lépést kezdeményeztem, melyről az 

alábbiakat tudnám megosztani: 

A Veresházi köves út kivitelezésével kapcsolatban – tekintettel 

arra, hogy egy 100 millió forint körüli beruházásról van szó, 

melyhez a település is 10 millió forint önerőt biztosított - peres 

eljárást kezdeményeztünk, mely hamarosan bírói szakba lép. 

Tarthatatlan az út állapota. 

Az adózók jogkövető magatartásával kapcsolatban az 

Önkormányzat, mint Adóhatóság vizsgálatot kezd több vállalkozás 

és magánszemély tekintetében. Cél: az elmaradt adók behajtása, 

illetve az adózás rendjének betartatása. 

Tisztelettel, 

Soha Attila 

polgármester 
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Megemlékezés 

,,Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél, 

nem hagytál el minket, csak álmodni mentél. 

Örök álom zárta le drága két szemed, 

megpihenni tért dolgos két kezed. 

Örök az arcod, s nem száll el szavad, 

minden mosolyod a szívünkben marad.” 

Szeretettel emlékezünk 

Tolnai Lászlóné  

Kézsmárki Julianna 

halálának 3. évfordulójára 

Emlékezik: Szerető férje, gyermeki és unokái, dédunokái 

  

Megemlékezés 
Zsoltika három éve az angyalokhoz költözött 

 

„Egy ember, egy pótolhatatlan 

ember halt meg.  

Soha senki nem fogja pontosan úgy 

érzékelni a világot,  

ahogyan Ő érzékelte. 

Üresebb lett a világ.  

 Elment belőle Zsoci!  

Helyén soha be nem tölthető üresség tátong.”  
 

Minden percben gondol rá: szerető családja 
   

 

Megemlékezés 

Molnár Andrásné  

Kóródi Eszter 

halálának 3. évfordulójára 

„Lelked, mint fehér galamb, 

csendesen messzire szállt. 

Hiába keresünk, könnyes szemünk  

már többé nem talál. 

De tudjuk, hogy a csillagok  

között a legfényesebb „TE” vagy.  

Utat mutatsz, mert szívünkben örökre itt maradsz!” 

Emlékezik szerető családja 

  

Köszönetnyilvánítás 

Köszönetet mondunk a rokonoknak,  

barátoknak, jó szomszédoknak,  

ismerősöknek és mindazoknak, akik 

Gergulics Andrásné 

Kovács Izabella 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút-virágot helyeztek, akik 

gondolatban velünk voltak és mély fájdalmunkat enyhíteni 

igyekeztek 

,,Nem simogat kezed, nem mosolyog arcod 

hiába szólítunk, nem halljuk már hangod. 

Egy jajszó, nem sok annyit nem mondtál, 

csak elmentél a halál hosszú útján.” 

A gyászoló család 

   

 

Megemlékezés 

Jordán Imréné  

Nagy Krisztina 

halálának 8. évfordulójára 

,,Az idő elmúlhat, szállhatnak az évek, 

míg élünk, velünk lesz fájó emléked.” 

Emlékezik szerető lánya Krisztina, fiai, menye és dédunokái 

  

Megemlékezés 

Zubor Ferenc 

halálának 11. évfordulójára 

,,Múlnak az évek, 

Te nem vagy már velünk, 

de tovább élsz szívünkben és 

csak rád emlékezünk.” 

Szeretettel emlékezik felesége, fia, menye és unokái 
   

 

Megemlékezés 

Pásztor Imre  

halálának 25. 

Pásztor Imréné Kiss Ilona  

halálának 8. évfordulójára 

,,Az emlék szép virág, mely nem hervad el soha, 

szél nem fú, vihar nem sodor el tova. 

Szedjetek hát csokorba, amennyit csak lehet, 

s őrizzétek meg közülük a mi emlékeinket.” 

Emlékezik lánya Ilona, veje, unokáik és családjaik 

  

Megemlékezés 

Szerető jó szüleink halálának évfordulójára 

Édesapánk 

 Gáll Imre  

borbély és fodrászmester halálának 60. 

Édesanyánk  

Gáll Imréné Hugyik Mária  

halálának 40. évfordulójára. 

Soha nem feledünk Titeket! 

Fájó szívvel emlékeznek gyermekeik: Marika, Imi 
   

 

Megemlékezés 

Serkédi Ferenc  

halálának 30. és 

Serkédi Ferencné Ungi Julianna  

halálának 13. évfordulójára 

„Hiányotok szívembe mar, mert velem vagytok míg élek. 

Kedves Édesapám, Édesanyám el nem felejtelek.” 

Szeretettel emlékezik fiuk 

 Gránit sirkeretek 

1 személyes 280 000 Ft-tól 

2 személyes 380 000 Ft-tól 

www.santapeter.atw.hu 

érd.: 06 30 312 57 74 

 

http://www.santapeter.atw.hu/
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Anyakönyvi hírek 

Halálozások Házasságkötés 

Májusban: 

 

Boros Ferenc    élt 77 évet 

Szántó Lajosné Halász Anna élt 74 évet 

Nádudvari István   élt 75 évet 

Soós Györgyné   élt 81 évet 

 

Júniusban: 

 

Varga Ferencné Földi Eszter élt 73 évet 

Losonczi József    élt 76 évet 

Simon Dezső   élt 66 évet 

Izbéki Antalné Kis Gizella Lídia  élt 71 évet 

Boros Ferencné Holyba Gizella  élt 73 évet 

Szőke Sándor    élt 55 évet 

 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

 

„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 

 

Májusban: 
 

Jakab Attila – Takács Zsófia 
 

Júniusban: 
 

Lázár Béla – Jakab Melissza 
 

Légrádi Tamás – Székely Beáta 
 

kötöttek házasságot. 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok 

boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 

 

Születés 

 

Májusban:  

Tari Sándor - Kiss Tünde 
Réka 

 
Kállai László - Tóth Linda 

Nóra Elizabet 
 

Oberna István - Kiss Viktória 
István 

 
 
 
 

 

 

Polyák Norbert - Khatto Szabina: 
Adrienn 

 
 
 
 

 
 
 

 

Júniusban:  

Váradi Sándor - Török Margit 
Hanna Nikolett 

 
 
 

nevű gyermeke született. 

  
A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 
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